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Brandweer Schiphol voorzorgtesten
Dit rapport geeft de antwoorden weer van de mensen bij de brandweer op de 5 vragen die zijn gesteld

tijdens de pilot van voorzorgtesten bij de brandweer op de tweede vragenlijst. Er zijn 105 ingevulde
formulieren verwerkt in de resultaten van dit rapport.

19-03-2021

Vraag 1: fk vind dat onze werkplek veiliger is door het voorzorgtesten

Vraag 1

0; 0% 0 0%

m Helemaal mee eens ® Eens = Neutraal = Oneens w= Helemaal mee oneens

78% is het (helemaal) eens

22% is neutraal

0% is het er (helemaal) mee oneens

Constatering resultaten: Het grootste gedeelte van de groep vind dat de

werkplek veiliger is door het voorzorgtesten.

Vroag 1 uit vragenlijst 1: tk verwacht dat onze werkplek veiliger Vraag 1
wordt door het voorzorgtesten

83% is het (helemaal) eens

16% is neutraal

1% (1 invuller) is het er helemaal mee oneens.

Canstatering resultaten: Het grootste gedeelte van de groep

verwacht dat de werkplek veiliger wordt door het voorzorgtesten.

Vergelijking van vraag: De verwachting en de uitkomst met betrekking tot de veiligheid van de

werkplek komt overeen.



Vraag 2: Ik vind het uitvoeren van de voorzorgtest makkelijk

Vraag 2

5: 4% 0; 0%
’

— 0; 0%

m Helemaal mee eens = Eens = Neutraal = Oneens = Helemaal mee oneens

96% is het (helemaal) eens

4% is neutraal

0% is het er (helemaal) mee oneens

Constatering resultaten: Het overgrote gedeelte van de groep vind het

uitvoeren van de test makkelijk. Niemand vindt het moeilijk.

Yraag 3: Ik vind het voorzorgtesten onnodig veel tijd kosten

Vraag 3

1; 2%

0; 0%

® Helemaal mee eens ®Eens = Neutraal = Oneens ® Helemaal mee oneens

28% is het (helemaal) eens

47% is neutraal

25% is het er helemaal mee oneens.

Constatering resultaten: Er heerst een verdeeldheid over de tijd die het testen

in beslag neemt. Het grootste gedeelte is het er mee eens of neutraal. Een

kwart is het er helemaal mee eens vind het te lang duren.
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Vraag 4: Ik vind het nuttig om na deze pilot door te gaan met voorzorgtesten

Vraag 4

« 20,

0; 0% r
3%

m Helemaal mee eens = Eens = Neutraal = Oneens w= Helemaal mee oneens

68% is het (helemaal) eens

29% is neutraal

3% is het er helemaal mee oneens.

Constatering resultaten: Het grootste gedeelte van de groep vind het nuttig
om na deze pilot door te gaan met voorzorgtesten.

Vraag 5: Hebje verder nog opmerkingen of tips?
De succeswensen en irrelevante opmerkingen (zoals ‘nee’ en ‘een radio op de achtergrond zou zijn

fijn’ zijn niet meegenomen in dit rapport).

- Doorgaan tot de vaccinaties

-  Wellicht thuis testen een optie
-  Voorzorgtesten meegeven naar huis zodat we niet hoeven te reizen indien positief
-  Groepsdruk bepaalt de werksfeer, voor sommige collega's
-  Optie voor thuis testen met de uitslag door appen
- Denk eens aan thuis testen

-  Zolang covid-19 een bedreiging is is dit nuttig
- Laat mensen thuis testen voor ze naar hun werk komen

- Laat mensen de test thuis uitvoeren

-  Vooral doorgaan in onze sector


